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Мета діяльності: 

 

Діяльність:  

 Проведення конференцій, реколекцій, місій, скерованих на виховання духовно здорових 

та національно свідомих людей 

 Видавнича діяльність, створення ЗМІ. 

 Надання допомоги малозабезпеченим, безробітним, інвалідам, іншим особам, які 

потребують духовної та матеріальної допомоги. 

 Безоплатне надання притулку для дітей-сиріт, дітей, чиї батьки позбавлені батьківських 

прав; дітей, залишених у пологових будинках матерями, тощо та їх виховання.  

 Взаємодія з державними, громадськими та дитячими організаціями, навчальними 

закладами, політичними об’єднаннями, творчими товариствами, науковими та іншими 

організаціями і громадянами в Україні та за кордоном для виконання статутної мети і завдань.  

 Сприяння проведенню та організації семінарів, лекцій, конференцій, курсів різних форм 

та напрямків.  

 Організація виставок, презентацій, прес-коференцій, вистав, форумів, переглядів 

художних та наукових фільмів.  

 Сприяння проведенню та здійснення загальнодержавних, регіональних, місцевих та 

міжнародних програм, що спрямовані на поліпшення соціального, економічного становища 

малозабезпечених та інвалідів.  

 Створення госпрозрахункових установ і організацій зі статусом юридичної особи і 

заснування підприємств у порядку, встановленому законодавством. 

 Організація провела ряд конференцій та духовно-просвітницьких зустрічей, на ці ж теми, 

у філармоніях міста Львова, Івано-Франківська (Україна) та серед українських громад 

італійський міст Брешія, Мілан, Ґенуя, Мантова, Ліворно, Реджіо-Емілія, Болонія, Рим, Неаполь 

(Мондраґони, Казерта, Аверса), охоплено близько 20 тис. українських емігрантів та заробітчан. 

 30. 12. 2008 року зареєстровано Дитячий Будинок «Наш рідний дім» для хлопчиків та 

дівчат, Львівської обл, Жидачівського р-ну, с. Лютинка, вул. Шкільна, 49, 81785.  

 У квітні 2009 року розпочато будівництво Дитячого будинку «Наш рідний дім» для 

хлопчиків та дівчат. 



 Організація опікується дітьми сиротами, дітьми неблагополучних сімей та дітьми 

заробітчан, залишеними без батьківської опіки. Кілька дітей-сиріт державного закладу (дитячий 

дошкільний будинок №1 м. Львів, вул. Таджицька, 27) за фінансовим сприянням Організації та 

із допомогою волонтерів відвідують фолкльорно-танцювальну школу «Джерельце», школу 

дитячого хорового співу «Дударик», а також секцію тайквандо «Кшатрій». Організація має 

досвід праці з дітьми групи ризику та тісно співпрацює з державними службами опіки дітей, сім’ї 

та молоді при Львівській ОДА.  

 У квітні 2009 року розпочато будівництво Дитячого будинку «Наш рідниий дім» для 

хлопчиків та дівчаток, що у с. Лютинка, Жидачівського р-ну, Львівської обл.   Будинок 

розрахований для проживання та виховування 15-ти дітей-сиріт та 5-ти дорослих опікунів ( 

директор закладу, батьки-опікуни та вихователі – це не працівники, а люди, котрі 

посвятили своє життя дітям). В будинку передбачені умови для розвитку особистих якостей 

дітей, створення родинної атмосфери, так необхідної сиротам.  

 20 вересня 2009 року єпископом-ординарієм Кир Юліаном Ґбуром за участю голів 

місцевої влади закладено та посвячено камінь під будівництво містечка «Архангел Михаїл» для 

дітей-сиріт, дітей з неблагополучних сімей, дітей залишених без батьківської опіки, а також для 

запобігання абортів, надання помешкання, матеріальної, медичної та психологічної допомоги 

самотнім молодим дівчатам, які необдумано завагітніли. Ми маємо намір у благословенній 

красою сільській місцевості крок за кроком створити дитячо-молодіжне, у значній мірі 

самодостатнє містечко із реколекційним осередком, церквою, колегіумом, власним сільським 

господарством, майстернями. Проект передбачає організацію театральних, мистецько-

художніх, спортивних та інших студій для виховання в дітях-сиротах благородних якостей.   
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